
Home Гроші ПФУ перевірить великі покупки українців: за що можуть забрати субсидію

ПФУ перевірить великі покупки українців: за що
можуть забрати субсидію

КОЛОМІЄЦЬ НАДІЯ 17 Червня 2026, 22:46  2 Mins Read ГРОШІ

комунальні послуги пенсійний фонд україни субсидія
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Одержувачам житлових субсидій нагадали про обов’язок повідомляти

Пенсійний фонд про важливі зміни у фінансовому становищі. Великі покупки,

депозити або тривале перебування за кордоном можуть вплинути на право

отримувати допомогу.

Законодавство зобов’язує отримувачів субсидій інформувати Пенсійний фонд

України про обставини, які можуть вплинути на призначення державної

допомоги. Зробити це необхідно протягом 30 днів після виникнення таких змін.

Зокрема, ПФУ потрібно повідомляти про зміни у складі домогосподарства або

сім’ї, а також про набуття статусу пенсіонера чи особи з інвалідністю.

Під контролем також перебувають великі витрати та майнові операції.

Повідомляти необхідно про одноразові покупки на суму понад 100 тисяч

гривень, придбання нерухомості вартістю понад 100 тисяч гривень, а також

купівлю автомобіля чи іншого транспортного засобу, за винятком мопедів і

причепів.

Окремо закон вимагає інформувати Пенсійний фонд про придбання генеруючих

установок на суму понад 150 тисяч гривень.

Також увагу приділяють фінансовим операціям. До ПФУ потрібно повідомляти

про відкриття депозитів або придбання облігацій на суму понад 100 тисяч

гривень.

Крім того, підставою для перевірки можуть стати купівля валюти або банківських

металів на загальну суму понад 50 тисяч гривень протягом року, а також

отримання великого одноразового доходу.

Водночас спадщина у вигляді нерухомого майна, цільова благодійна допомога,

окремі страхові виплати та освітні гранти не належать до обставин, які потрібно

декларувати для субсидії.

Ще одним важливим фактором є перебування за межами України понад 60 днів.

Про такі поїздки також необхідно повідомляти Пенсійний фонд.

Також ПФУ має бути поінформований про зміни у переліку комунальних послуг,

зміну управителя будинку або створення ОСББ.

Подати відповідне повідомлення можна особисто у сервісному центрі

Пенсійного фонду, через вебпортал електронних послуг ПФУ з використанням

електронного підпису або поштою.
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